

Dodávka 4 konvektomatů pro jídelny MŠ v Trutnově Systémové číslo VZ: P16V00000004	
Dodatečné informace č. 3	
Název zadavatele:	Mateřská škola, Trutnov, Komenského 485
Sídlo:	Komenského 485, Trutnov – Horní Předměstí
IČ:	75009617
Statutární zástupce zadavatele:	Bc. Vladimíra Priputenová, ředitelka mateřské školy
Kontaktní osoba zadavatele:	Kontaktní osoba: Jiří Kesler E-mail: kesler@trutnov.cz Tel.: +420 603 575 647 Kontaktní osoby jsou oprávněny a pověřeny odpovídat dotazy uchazečů, poskytovat dodatečné informace, popřípadě měnit zadávací podmínky (zejména v návaznosti na dotazy a námítky uchazečů).

Vážení,
na základě dotazů více uchazečů Vám poskytujeme dodatečné informace k předmetné veřejné zakázce.

Přesné znění dotazu č. 1:

Vážený pane Keslere,
Za společnost GAST-PRO s.r.o. bych Vás chtěla požádat o poskytnutí dodatečných informací k veřejné zakázce malého rozsahu č. P16V00000004.

- 1) Tímto bychom chtěli reagovat na odpověď k dotazu č. 2 z dokumentu Dodatečné informace č. 2.

Jako důvody pro opodstatnění požadavku samonavíjecí sprchy uvádíte:

- Sprcha je uvnitř bubnu a tím je chráněná proti znečištění
- Sprcha je chráněná před tepelným žářem, jestliže konvektomat stojí vedle jiného tepelného spotřebiče
- Sprcha je chráněna před manuálním poškozením, kdy se může poškodit nějakým ostrým předmětem
- Sprcha nepřekáží při vaření nebo manipulaci s nádobím v okolí konvektomatu

Všechny tyto podmínky jsme schopni splnit bez toho, aby sprcha byla samonavíjecí. Je přesto nutné dodržet tento požadavek?

Souhlasíme s uchazečem, který vznesl dotaz č. 1, a upozorňujeme na eventuelní vysoké servisní náklady.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel trvá na svém požadavku uvedeném v zadávací dokumentaci tj. na dodávce konvektomatu se samonavíjecí sprchou. Zadavatel se domnívá, že sprcha bez navíjení bude překážet v prostoru, bude náchylnější k manuálnímu poškození a manipulace s ní bude obtížná. Dle průzkumu trhu samonavíjecí sprcha již patří k základnímu vybavení konvektomatu.

Přesné znění dotazu č. 2:

- 2) Dále bych Vás chtěla požádat o uvedení referenčního výrobku, je to možné?
Z uvedené specifikace se nám nepodařilo určit typ konvektomatu, který by 100% odpovídal zaslané specifikaci.

Nejblíže se však specifikaci přibližuje konvektomat nejnižší technické třídy s nedokonalým vývinem páry.

Rádi bychom zadavatele upozornili na špatné varné vlastnosti těchto konvektomatů a vysoké servisní náklady na opravu a údržbu těchto strojů.

Předem děkuji za odpovědi.

S pozdravem a přáním pěkného dne,

Odpověď na dotaz č. 2:

Při specifikaci bylo vycházeno z potřeb jednotlivých školních jídelen a ne z konkrétního typu konvektomatu. Zadavatel se domnívá, že specifikace postačuje pro potřeby výběrového řízení.

Zadavatel při definování specifikace konvektomatů ověřoval, že se na trhu vyskytují konvektomaty splňující podmínky zadavatele.

Zadavatel nebude proto uvádět konkrétního dodavatele ani konkrétní značku výrobku.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Trutnově dne 12. 5. 2016

S pozdravem

.....

Bc. Vladimíra Priputenová
ředitelka MŠ Trutnov